
Přehled odpovědí Uzavřeno

1. Jak jste spokojeni se školní jídelnou Primirest? 

8.75
Průměrné
hodnocení

2. Co se Vám nejvíce líbí na školní jídelně Primirest?

3. Jaká je pravděpodobnost, že byste nás doporučili svým spolužákům/kolegům nebo přátelům?

Propagátoři 98

Neutrální 24

Kritici 24

Odpovědi

146

Průměrná doba

03:18

Doba trvání

6

1 2 3 4 5 6 7 8 9 101 2 3 4 5 6 7 8 9

Dobrá kvalita a chuť jídel 59

Dostatečný výběr jídel 82

Inovace v jídelníčku 9

Využívání lokálních (sezónních) surovin 10

BIO hovězí maso 5

Gastronomické akce 29

Nabídka čerstvého ovoce a zeleniny 20

Nabídka speciálních jídel (např. vegetariánských,
veganských nebo etnických apod.)

28

Poskytování pitného režimu 50

Oběd v místě vzdělávání 52

Nabídka svačinek 92

Zázemí jídelny a kultura servírování 34

Dodržovaná hygiena 18

Jiné 8

Dny



4. Jak jste spokojeni s nabízeným sortimentem svačin?

5. Co konkrétně vám nevyhovuje na naší nabídce svačinek?

6. Jak Vám ve školní jídelně Primirest chutnají polévky?

7. Co konkrétně vám nevyhovuje na naší nabídce polévek?

Velmi spokojen/-a 83

Docela spokojen/-a 49

Docela nespokojen/-a 7

Naprosto nespokojen/-a 4

Svačinky si nekupuji/mám své vlastní 3

Nedostatečná kvalita použitých surovin 2

Malý výběr svačinek 5

Svačinky neodpovídají mým představám o
zdravých svačinách

3

Svačinky mi nechutnají 2

Málo svačinek, nikdy na mě nezbyde 4

Nedostatečná nabídka speciálních svačinek (např.
vegetariánských, veganských nebo etnických…

3

Svačinky si nekupuji/mám své vlastní 4

Jiné 1

Velmi mi chutnají 58

Častěji mi chutnají 60

Častěji mi nechutnají 6

Nechutnají mi 2

Polévky vynechávám/nejím 20

Málo jídel z lokálních (sezónních) surovin 2

Malý výběr polévek 2

Nedostatečná pestrost polévek (často se
opakují)

7

Malé porce 3

Polévky nejsou dostatečně teplé 1

Polévky neodpovídají mým
představám/nechutnají mi

8

Nedostatečná nabídka speciálních polévek
(např. vegetariánských, veganských nebo…

1

Polévky nejím/mám své vlastní 15

Jiné 4



8. Jak Vám ve školní jídelně Primirest chutnají hlavní jídla?

9. Co konkrétně vám nevyhovuje na naší nabídce hlavních jídel?

10. Jak jste spokojeni s ochotou kuchařek/kuchařů na výdeji?

11. Co konkrétně se Vám nelíbí při výdeji jídel? Co můžeme udělat, abychom se zlepšili?

Velmi mi chutnají 72

Častěji mi chutnají 60

Častěji mi nechutnají 10

Nechutnají mi 3

Hlavní jídla vynechávám/nejím 1

Málo jídel z lokálních (sezónních) surovin 1

Malý výběr hlavních jídel 2

Nedostatečná pestrost hlavních jídel (často se
opakují)

8

Malé porce 7

Hlavní jídla nejsou dostatečně teplá 2

Hlavní jídla neodpovídají mým
představám/nechutnají mi

9

Nedostatečná nabídka speciálních jídel (např.
vegetariánských, veganských nebo etnických…

2

Hlavní jídla nejím/mám své vlastní 1

Jiné 0

Velmi spokojen/-a 126

Docela spokojen/-a 15

Docela nespokojen/-a 3

Naprosto nespokojen/-a 2

Obsluha se málo usmívá 4

Obsluha celkově málo komunikuje  3

Obsluha má málo informací o nabízených jídlech 0

Obsluha ignoruje mé požadavky (např. na změnu
přílohy, objemu apod.)

2

Jiné 0



12. Jak jste spokojeni s prostředím jídelny (čistota, vzhled)?

13. Co můžeme udělat proto, abyste byli ještě více spokojeni se školní jídelnou Primirest? Na co konkrétně se máme případně zaměřit?

14. Do které skupiny patříte, resp. za koho odpovídáte jako zákonný zástupce?

Velmi spokojen/-a 109

Docela spokojen/-a 35

Docela nespokojen/-a 0

Naprosto nespokojen/-a 2

Rychlejší/častější obměna jídelníčku (nová jídla) 46

Více kulinárních akcí 17

Častější zařazování lokálních (sezónních)
produktů

15

Stálá nabídka (zařazování) čerstvého
ovoce/zeleniny nebo mléčných produktů apod.

26

Lepší kulturu výdeje a prostředí jídelny 5

Více informací o použitých surovinách a
ingrediencích

2

Vše je v pořádku, jsem spokojen/-a 87

Jiné 13

Dítě v mateřské školce 0

Student základní školy 0

Student střední školy 23

Student gymnázia 112

Zaměstnanec školy 10

Externí strávník 1


